De photonics-markt, die nu 26 miljard per jaar waard is, wordt
voorzien te vergroten tot 63 miljard in 2025;

Het segment "data & telecom transceivers’ wordt verwacht te
pieken op 75% tegen dat tijdstip - dat is 48 miljard;

Laat ons aannemen dat LWLG binnen dat segment een aandeel
kan verwerven van een derde van die markt - dat is 16 miljard;
Dit is de omzet die het bedrijf per jaar zou kunnen realiseren, zelf
sprak het in meer conservatieve termen van 10 miljard;

De sector van de halfgeleiders heeft een gemiddelde P/E van 31,
maar dat is voor niet-disruptieve technologieén;

Laat ons in de plaats een schamele P/E van 15 nemen. Dat zou
willen zeggen dat LWLG 150 miljard waard is;

100 miljard verdeeld over iets meer dan 100 miljoen aandelen

(give or take) betekent een waarde van 150 dollar per aandeel.




